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Popis akce: 
 
 
6. dubna 2024 se na okruhu lázeňské kolonády uskutečnil již 92. ročník tradiční významné 

sportovní akce – Mezinárodní chodecké závody Poděbrady. Součástí závodů byl mezinárodní 

WA Race Walking Tour Gold Meeting, kde v hlavních kategoriích startovalo celkem 

177 startujících z 32 zemí, a dále mezistátní utkání 7 zemí.  

Konkurence byla velmi kvalitní, což dokládá fakt, že v kategorii mužů i žen byly překonány 

dosavadní závodní rekordy a mnoho závodníků zde překonalo své nejlepší výkony.  

Závod také sloužil jako možnost plnění limitů pro MS v chůzi družstev v Antalyi, ME v Římě a 

Olympijské hry v Paříži a dále jako testovací závod k Mistrovství Evropy v chůzi družstev 2025 

v Poděbradech (18. května 2025) za účasti zástupců mezinárodní federace – Evropská atletika. 

V hlavních závodech byla na programu chůze na 20 km mužů a žen a dále závod na 10 km 

juniorů a juniorek.  

Akce je každoročně hodnocena velmi pozitivně ze strany Mezinárodní federace – World 

athletics a v roce 2024 se jednalo o 3. nejlépe hodnocený mítink na světě, kdy předstihl i 

Mistrovství světa v chůzi týmů.  

Závodní Bulletin  a Výsledky naleznete na webu Českého atletického svazu, Evropské a Světové 

atletiky. 

 

Celkové náklady akce: 

 

 

 

 

 

 

 

Prezentace Národní sportovní agentury 

 

Národní sportovní agentura byla prezentována jako institucionální partner sportovní akce 

Mezinárodní chodecké závody Poděbrady 2024. V průběhu konání akce bylo v její souvislosti 

Název Skutečná částka v Kč 

Atleti  207 tis.   

Doprava  577 tis.   

Média a promo  148 tis.  

Organizace  2 376 tis.   

Ubytování a stravování  849 tis. 

Celkem 4 157 tis. 

https://www.podebrady-walking.cz/files/04-2024/podebrady-walking-2024-bulletin2.pdf


prezentováno všemi obvyklými formami prezentace partnerů v souladu s možnostmi plnění 

od Světové atletiky, tj. se jednalo o prezentaci pomocí bannerů a mediální prezentaci NSA 

v souladu s marketingovým plněním výzvy. Více viz samostatná příloha. Nad rámec uvedeného 

plnění bylo dále zajištěno pozvání pro vedení NSA včetně pozvání na oficiální zahájení VSA a 

VIP hospitality vstupenky. 

 


